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МАОУ лицей № 3 работает в тесном сотрудничестве с вузами города Екатеринбурга в направлении качества и эффективности естественнонаучного образования детей.                        
Стратегическими  партнерами МАОУ лицей № 3 для вовлечения в активную познавательную, исследовательскую деятельность, развитие творческого интереса обучающихся в области фундаментальных естественных наук являются: Институт экологи растений и животных УрОРАН, Института естественных наук и математики УрФУ, ФГБОУ ВО «Уральский государственный горный университет», ФГБУН Ботанический сад УрОРАН, ФГБОУ ВО «Уральский государственный аграрный университет»,  Кафедра теории и методики обучения естествознанию, математике и информатике в период детства  УрГПУ, ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет».
Это сотрудничество  способствует  организации деятельности  по ранней   профилизации  в  лицее  через проведении занятий с обучающимися в рамках  лабораторий вузов, экскурсий, реализации проектов, встреч с преподавателями, а   также помощи  в организации, проведении конкурсов, олимпиад и подготовки к участию в них.
