Диссеминация опыта педагогическими и административными работниками МАОУ лицей № 3 городском, областном, всероссийском и международном уровнях
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В 2016 – 2018 годах педагоги выступали на семинарах и конференциях, принимали активное участие в профессиональных конкурсах, представляли школьные проекты на различных уровнях и являлись их руководителями:
- Всероссийский съезд учителей, 	«Развитие одаренности у обучающихся», УрФУ;
- X Форум руководящих и педагогических работников «Профессионализм педагога – условие достижения нового качества образовательных результатов обучающихся в контексте требований федеральных государственных образовательных стандартов»;
- городской семинар «Единые подходы в использовании современных способов оценивания с целью формирования личностных  и  метапредметных  результатов»;	
- городской практико – ориентированный семинар «Интерактивные формы работы  классного руководителя  при  реализации  Программы профессиональной ориентации обучающихся»; «Экспериментальная деятельность обучающихся НОО и ООО  как средство достижения  личностных и метапредметных результатов  в рамках внеурочной деятельности»; «Единые подходы  в  использовании современных способов оценивания  с  целью  формирования личностных и метапредметных результатов обучающихся НОО и ООО»;	
- городской  квест  "Екатеринбург: в поисках нового смысла";
- мастер-класс в рамках управленческой   секции августовского совещания «Индивидуальный учебный план: иллюзия или реальность?»- мастер-класс на IX Международной промышленной выставке «ИННОПРОМ -2018»;
- августовская конференция Департамента образования города Екатеринбурга «Цифровая школа. Цифровое образование»;
- городской семинар «Eduteioment: обучаемся играя»;
- городской семинар «Технологии успеха: профилизация, проактивность, коммуникации, синергия опыта».
В рамках данных семинаров, мастер-классов педагогический коллектив МАОУ лицей № 3 представил свой инновационный опыт по заявленным темам. 
В рамках развития  естественнонаучной  направленности педагогический коллектив МАОУ лицей № 3 уже много лет является организатором Регионального конкурса юных исследователей природы имени академика СС.Шварца. С 2017 года     проводится Городской конкурс  естественнонаучной направленности «Эко-слалом», участниками которого в этом году стало более 200 учащихся г.Екатеринбурга. С целью формирования мотивации к изучению учебных предметов естественнонаучного цикла с уровня НОО в МАОУ лицей № 3 активно развивается направление ранней профилизации: интеграция дополнительного образования, курсов внеурочной деятельности и мероприятий  воспитательной направленности при активном взаимодействии с вузами г.Екатеринбурга.
Опыт работы МАОУ лицей № 3 в данном направлении был представлен на Международной образовательной выставке «SMART EXPO-URAL – 2019». 

