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Справка

о вкладе хозяйствующего субъекта в экономику региона

Строительная  отрасль в лице нашей компании играет одну из главных ролей в экономике Тюменской области, обеспечивая занятость населения и значительные налоговые поступления в бюджеты всех уровней. ОАО «Ишимагрострой» - одно из крупнейших многопрофильных строительных предприятий юга Тюменской области, которое ведёт свою историю с апреля 1956 года. Почти четверть века возглавляет это предприятие Анатолий Васильевич Месенев - строитель и грамотный управленец.

За годы своего существования ОАО «Ишимагрострой» пережило несколько сложных этапов. Но, не смотря на все трудности, предприятие выжило, сохранило лучших специалистов, заработало себе хорошую репутацию. Все эти годы «Ишимагрострой» не переставал строить: возведение жилья, объектов соцкультбыта, производственных помещений велось не только в Ишиме, но и в пяти районах юга Тюменской области. 

ОАО «Ишимагрострой» занимается капитальным строительством, монтажными, пуско-наладочными отделочными работами, маркетингом, посреднической деятельностью, работами по объектам производственного и социально-культурного назначения, оказывает инженерно-консультационные услуги, услуги по выполнению ПСД. Кроме того предприятие занимается производством товаров народного потребления, продукции производственно-технического назначения, оказывает услуги по перевозке грузов.

Но самым главным и основным видом деятельности на протяжении всех этих лет является выполнение строительно-монтажных работ, реконструкция и ремонт. Так, за последние пять лет силами предприятия за счёт бюджетных средств были произведены следующие строительно-монтажные работы: 
- строительство учебного корпуса Ишимского педагогического института им. П.П.Ершова; 
- строительно-монтажные работы в МАДОУ д/с «Елочка», расположенный по адресу: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, 35, работы по восстановлению церкви в с. Сладково Тюменской области; 
- капитальный ремонт здания МАДОУ детский сад «Сказка»; 
- реконструкция КОС (лабораторный корпус); 
- строительство здания под размещение многофункционального центра по адресу: с. Б. Сорокина, ул. Ленина, 25; 
- строительство здания под размещение многофункционального центра по адресу: с. Абатское, ул. Чкалова, 19; 
- строительство здания под размещение многофункционального центра по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса; 
- реконструкция здания под размещение многофункционального центра по ул. Чкалова, 19 в с. Абатское»; 
- капитальный ремонт здания дома культуры с. Челюскинцев Казанского района Тюменской области; 
- капитальный ремонт здания музея, расположенного по адресу: Тюменская область, с. Абатское, ул. Ленина, №21; 
- капитальный ремонт помещений здания АУСОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» города Ишима; 
- капитальный ремонт здания клуба в д. Смирное Казанского района; 
- капитальный ремонт кровли спортивного комплекса «Локомотив» г. Ишима,  МАОУ Абатской СОШ № 2; 
- капитальный ремонт здания корпуса №2 геронтологического центра в г. Ишим;
- капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории г. Ишима; 
- реконструкция комплекса гидротехнических сооружений пруда на р. Абак, с. Конево Абатского района Тюменской области»; 
- выполнение работ по текущему ремонту гидротехнических сооружений на реках Абатского района; 
- выполнение работ по текущему ремонту ГТС на р. Маслянка, д. Майка Абатского района; 
- ремонт ГТС на р. Смородянка с. Шевырино Абатского района, р. Абак, д. Чумашкина Абатского района, 
- возведение защитного сооружения – земляного вала в д. Кокуй Абатского района;

- ремонт помещений здания библиотеки с. Казанское (Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Луначарского, д. 3);

- выполнение ремонтных работ по объекту: «Капитальный ремонт здания корпуса № 2» Автономного стационарного учреждения социального обслуживания населения Тюменской области «Ишимский геронтологический центр»;
- выполнение подрядных работ по капитальному ремонту здания МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района» по адресу: Тюменская область, с. Б. Сорокино, ул. Ленина, 123;
- выполнение работ по капитальному ремонту футбольного поля МАУ «Ишимский городской СОК «Локомотив», расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Свердлова, 112;

- выполнение подрядных работ по капитальному ремонту спортивного зала единоборств, подтрибунных помещений, волейбольного зала, спортивных площадок и системы видеонаблюдения МАУ ИГ стадиона «Центральный» по адресу: г. Ишим, ул. М. Горького, 22;
За счёт собственных средств было построено порядка 71 тыс. кв. метров жилья. Это целые кварталы многоэтажных домов по ул. Порфирьева, ул. Калинина в г. Ишиме (3-й Северный микрорайон), дома в сёлах Стрехнино, Абатское, Новоселезнёво, Гагарино, Сладково, Казанское, Викулово и др. Это школа на 120 учебных места в с. Синицыно Ишимского района. 

Кроме того, предприятие принимало активное участие в устранении последствий чрезвычайной ситуации на территории Тюменской области, вызванной паводком в 2016 – 2017 г. В ходе данных работ был выполнен капитальный ремонт МАОУ средней общеобразовательной школы №2 г. Ишима, реализовано 3 942,8 кв.м. жилых помещений для переселения граждан в целях ликвидации последствий, возникших вследствие чрезвычайной ситуации природного характера. Так же заключено соглашение о сотрудничестве с Фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области» на строительство двух многоквартирных жилых домов по ул. Свободы с. Викулово Викулоского района Тюменской области для пострадавших от стихийного бедствия жителей. Строительство одного 30-квартирного жилого дома в с. Викулово по ул. Свободы, 162 б общей площадью 1 457,2 кв.м. завершено в 2017 году на сумму 55 373 600 руб. В 2018 году завершено строительство 24-квартирного жилого дома..
Предприятие увеличивает объёмы строительно-монтажных работ: 2015 год – 311,732 млн. рублей, 2016 год – 372,568 млн. рублей, 2017 год – 406,105 млн. рублей., 2018 год
ОАО «Ишимагрострой» постоянный участник строительных выставок, проводимых в России. Предприятие не стоит на месте: здесь внедряется  передовой опыт и принятые во всём мире технологии.

Сегодня ОАО «Ишимагрострой» имеет собственное производство строительных материалов – выпускает железобетонные и столярные изделия, товарный бетон и раствор. Бетонный завод фирмы «МЕКА» в час выдаёт до 60 кубометров высококачественного продукта. С пуском завода строители закрыли не только собственные потребности, но и стали заключать договоры на поставку бетона. Предприятие успешно ведёт строительство как по типовым, так и по индивидуальным проектам. «Ишимагрострой» участвует в программах «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья», «Социальная поддержка по обеспечению жильём молодых семей», «Социальная поддержка по обеспечению жильём ветеранов ВОВ, инвалидов, малообеспеченных граждан», «Государственный жилищный сертификат в рамках Федеральной целевой программы «Жильё» на 2011-2015 гг.», «Государственный сертификат на материнский (семейный) капитал».

Занятость
Кадровая политика компании стратегически ориентирована на привлечение местного населения. Мы считаем формирование нашего персонала из числа местного населения существенным вкладом в устойчивое развитие региона и решение целого комплекса задач:

· обеспечение занятости населения как одного из основных показателей уровня социально-экономического развития любого региона;

· постоянное стремление к стабильному экономическому росту позволяют поддерживать и повышать уровень и качество жизни населения;

· наличие рабочих мест, востребованность в квалифицированных кадрах является большим стимулом для молодежи, ее профессионального и карьерного роста, что является важным демографическим фактором для экономики региона;

· относительно низкий уровень безработицы, большой удельный вес молодежи в возрастной структуре населения, достойная заработная плата и широкий социальный пакет, гарантированные нашим работникам, – все это способствует благоприятному социально-психологическому климату в регионе.

На предприятии трудится 178 человек, большинство сотрудников проработали здесь по 20-30 лет. Руководство ОАО «Ишимагросторой» ценит свои кадры – люди здесь социально защищены. По итогам каждого квартала, года, к праздникам (День строителя, День защитника Отечества, Международный женский день, День Победы) выдаются премиальные, выплаты положены и за выслугу лет. При наличии свободного остатка прибыли по усмотрению  руководителя работникам выплачиваются единовременные выплаты к очередному отпуску. Администрация предприятия организует чествования юбиляров, оказывает бесплатные услуги по доставке работников предприятия на работу и обратно, предоставляется материальная помощь на лечение, приобретаются путёвки в санатории и профилактории. Ветераны ВОВ и пенсионеры получают денежные выплаты к официальным праздникам. Сотрудникам предприятия выдаются беспроцентные ссуды на покупку жилья, на строительство домов. 

В ОАО «Ишимагрострой» отмечается рост средней заработной платы: в 2015 году она составила 33 355 рублей, в 2016 году – 35 729 рублей и в 2017 году – 37 130 рублей. Неудивительно, что число желающих устроиться на это предприятие постоянно растёт. В отделе кадров уже целая очередь из желающих трудиться здесь. Но вакансии в «Ишимагрострое» бывают редко, люди ценят свою работу, хороший доход и стабильное положение предприятия. 

Социальная инфраструктура
На протяжении вот уже десятков лет ОАО «Ишимагросторой» поддерживает спортивное движение в городе и районе. На предприятии созданы две футбольные команды – взрослая и юношеская, которые постоянно занимают призовые места в области. «Ишимагростой» регулярно оказывает спонсорскую помощь Стрехнинскому сельскому поселению. Проведение любых мероприятий на территории не обходится без финансовых вливаний предприятия. За поддержкой на предприятие обращаются и детские сады, танцевальные коллективы и т.д. Также регулярно оказывается спонсорская помощь «Центру физкультурно-оздоровительной работы» Ишимского района. Не случайно в 2007 году А. В. Месенёв был признан победителем районного конкурса «Спортивная элита-2007» в номинации «Меценат в сфере спорта». 
